
RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ SV. MARTINA V.LEHOTA  tel: 0901/721 030 

 Oznamy na Nedeľu Zoslania Ducha Svätého - C 

                                                                          Liturgický kalendár: 
Pondelok: Preblahoslavenej Panny Márie Matky Cirkvi-  spomienka  
Streda: Sv. Barnabáša, apoštola - spomienka 
Štvrtok: Nášho Pána Ježiša Krista, Najvyššieho a Večného kňaza- sviatok 
Piatok: Sv. Antona Paduánského, kňaza a učiteľa Cirkvi - spomienka 
Sobota: Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu - ľub. spomienka 
Nedeľa: Jedenásta v cezročnom období, Najsvätejšej Trojice 

Úmysly sv. omší -  Farský kostol svätého Martina  Veľká Lehota od 09.06. 2025 do 15.06. 2025 
Pondelok   1800 +Jozef Cibiri a rodičia z oboch strán č.421 
   Streda     1800 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu  č. 536 
   Piatok   1800 +Anton Šmondrk, rodičia Suchí a Šmondrkoví a Slavomíra Šmondrková č.439 
   Sobota     730 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu Mánikovú č. 262 
   Nedeľa      730 +Adam Víglaský, manželka, Dominik a Jozef č.36 

  1100 +František a Mária Garajová, Anton a Mária Garajová a rodičia z oboch strán č.163 

Úmysly sv. omší - Filiálny kostol P. Márie Matky Cirkvi  Malá Lehota od  09.06. 2025 do 15.06. 2025 
Pondelok   1700 +Emília a Michal Garaj a rodičia z oboch strán č.484  
    Utorok   1500 +Koloman Hubač, manželka a rodičia z oboch strán č.93 
   Štvrtok     800 +Štefan a Mária Paľová, synovia Štefan a Milan č.495  
   Nedeľa      915 Za veriacich 

 

1. Nedeľou  Zoslania Ducha Svätého končí veľkonočné obdobie a začína sa obdobie cez rok. Odloží 
sa veľkonočná svieca a s úctou sa uchováva pri krstiteľnici. Zapaľuje sa pri krste alebo pohrebnej 
svätej omši. Namiesto Raduj sa nebies Kráľovná sa modlí Anjel Pána. 

2. Veriaci, ktorý sa dnes zúčastní na verejnom speve alebo recitovaní humnu Veni, Creator Spiritus, 
môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. 
 
3. V pondelok je  liturgická spomienka Preblahoslavenej Panny Márie,  Matky Cirkvi.  Slávi sa 
vždy v pondelok po slávnosti Zoslania Ducha Svätého.  Panne Márii,  Matke Cirkvi je zasvätený aj 
filiálny kostol v Malej Lehote. Preto nasledujúcu nedeľu v tejto súvislosti budeme v Malej Lehote 
sláviť hody.  
 
 
 

Uprat. kostol.: V. Lehota: V júni upratuje ružencové spol. p. Emílie Kocianovej                               
      M. Lehota: Výzdoba:   

                                                                                                                                             
Ďakujem  všetkým, čo uplynulý týždeň upratovali, čistili a vyzdobovali kostol aj tým , čo sa starajú 
o jeho areál a kvety pred kostolom.  

 
 


